

## PRIMEIRA ERRATA – Edital 019/2019



O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS – CAMPUS POÇOS DE CALDAS, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o Centro de Línguas do IFSULDEMINAS, torna pública a **PRIMEIRA ERRATA** referente ao Edital 019/2019 (Processo Simplificado para seleção de Instrutores de Cursos de Formação Inicial e Continuada para o CELIN do Campus Poços de Caldas), conforme segue:

### No item 6 - “DO CRONOGRAMA COMPLETO”

#### Onde se lê:

PERÍODO/DATA	EVENTO
29/07/2019 a 02/08/2019	Entrevistas
05/08/2019	Publicação do resultado final da seleção, com as notas das entrevistas
A partir de 10/08/2019	Previsão de início dos cursos FIC

#### Leia-se:

PERÍODO/DATA	EVENTO
06/08/2019 a 07/08/2019	Entrevistas
08/08/2019	Publicação do resultado final da seleção, com as notas das entrevistas
A partir de 15/08/2019	Previsão de início dos cursos FIC

Permanecem inalterados todos os demais itens do referido edital.

Poços de Caldas, 08 de julho de 2019.